



Toszek, dnia 31.01.2020 r.

Dotyczy: wykonanie osłony śmietnika dla SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku
– nr post. 13/DEG/PW/2020

Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie z dnia 29.01.2020 r.:

1. W nawiązaniu do zapytania ofertowego złożonego na stronie "biznes-polska" dotyczącej wykonania osłony śmietnika, proszę o przesłanie dokumentacji technicznej w celu zweryfikowania zakresu prac, oraz zrobienia kosztorysu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada dokumentacji technicznej osłony śmietnika.

2. W zawiązku z planowanym przystąpieniem naszej firmy do zadania na wykonanie wiaty śmietnikowej proszę o odpowiedź na poniższe pytania
Jaki kolor RAL (numer RAL)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kolor to RAL 7016.

3. **Czy blacha falista może zostać zastąpiona blachą trapezową?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę blachy falistej na trapezową.

4. **Czy malowanie proszkowe może być zastąpione malowaniem natryskowym elektrostatycznym (tańsza metoda i trwalsza powłoka)?**

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia malowania proszkowego na malowanie natryskowe elektrostatyczne.

Zastępca Dyrektora
1/s Ekonomiczno-Exploatacyjnych

inż. Erwin Janysek